

为创业创收提供技术支持

潢川县电子商务进农村开创脱贫新道路

信阳消息(蔡丽 吴禹哲)“老师讲得非常好,从怎样开店、怎样处理照片,到怎样运营,全面细致、简单易懂,我们文化不高的学员也能听得懂,对我们帮助很大,坚定了我们回乡创业做淘宝的决心。”8月15日,潢川县电商实操培训班学员说道。

为探索产业扶贫新模式,夯实电商基础,助力脱贫攻坚。该县从4月份开始在全县筛选了120个行政村开展全县电商知识普及培训,并积极组织有电商创业就业能力和意愿的建

档立卡贫困户、贫困村农村青年参加电商实操培训班,为青年创业、贫困户创收、农产品上行提供技术支持。截止到目前为止,已先后在14个乡镇100余个村开展了“电子商务进农村”培训活动,已培训人员数千人,社会反响良好。

据悉,该县特色产品资源丰富,种类繁多,知名农特产品有光州茶、空心贡面、中华鳖、潢川金桂、卜集州姜、张集羽毛羽饰、淮南麻鸭等,其中潢川金桂、潢川空心贡面、潢川甲鱼更是国家地理标志保护产品。这

些特色产品,为发展电子商务提供了强有力支撑。目前,在全县大力推动下,全县电商企业已有300余家,各类物流快递企业60余家,各类电子商务运营平台10余个,电子商务从业人员3000余人。

据悉,该县已成功申报2019年国家级电子商务进农村综合示范县,在此契机下,该县将进一步提升农村电子商务发展水平,为大学毕业生、返乡务工人员、农村创业青年提供创业就业机会,增加农民收入,助力提升脱贫攻坚成效和乡村振兴。



喜迎秋收

天气晴好,淮滨县25万亩花生喜获丰收。图为8月15日,赵集镇李岗村村民刘传富家收获花生,预计亩产800多斤。据了解,该县大力开展产业扶贫“多彩田园”示范工程,对贫困户种植花生、红薯、油菜等经济作物2亩以上、每亩年纯收入500元以上的,每亩奖补200元,实现产业发展和脱贫攻坚的双赢。

赵丽华 刘伟峰 摄

息县圈行村:千亩油葵花盛开

信阳消息(徐维 胡译丹)“青青园中葵,朝露待日晞。”8月14日,息县张陶乡圈行村千亩油葵竞相开放,市民的一组油葵花海的照片发到朋友圈,瞬间引来一片点赞。

69岁的脱贫户王建章在地头边除着杂草边高兴地跟笔者说:“你看这籽粒饱满沉甸甸的花盘,今年肯定有个好丰收!”

王建章是建档立卡贫困户,因儿子有精神问题需要照顾,同时还有孙子孙女要照顾。家中的重担全都压在了王建章一个人身上。

“以前就靠种庄稼挣点钱,也走不远,只能在家种地,日子都揭不开锅了。”王建章感慨道。现在,葵花种植基地建立后,王建章除了每年收取土地流转金,还在这里务工,每天工资70元。算下来一个月能多收入2000多元,“生活越来越好了,也脱贫了,咱们干起活来,也越来越有劲!”王建章脸上洋溢着幸福的笑容说道。

油葵花开,美了环境,富了村民。“油葵对自然环境适应性较强,易栽植。而且管理相对

简单,这对于村里缺乏劳动力的家庭来说,在这务工很有吸引力。”驻圈行村责任组长徐振说到。

据悉,2018年5月份村两委通过成立合作社,流转土地2400多亩,种植油葵、万寿菊、甘蔗等农产品,进行深度加工。

同时,村两委为盘活村集体经济特色长远发展,采取“合作社+基地+农户”的模式,有效带动当地劳动力家门口就业,增加收入,实现企业发展和村民致富“双赢”。

县区 传真



商城县长竹园乡

环保攻坚守护绿水青山

信阳消息(商轩)为全力打好环保攻坚战,争创国家级卫生乡镇,商城县长竹园乡立足实际,采取有力措施,切实守护长竹园的绿水青山,为人民群众的生产生活提供良好的生态环境。

点线面结合,攻克难点问题。该乡在点上重点整治上级环保部门交办的环保问题,严格按照时间节点,不折不扣地完成整改任务。线上抓巡河清河,切实按照河长分工,加强各级河长的巡河清河工作,每周开展一次大型的清河行动。目前已经对全乡境内大小河流开展清河行动35次。面上严格压实责任,建立横向到边,纵向到底的环保责任体系,不仅要明确属地管理责任,还要明确行业部门的相关责任。

拆清建结合,改善乡村面貌。该乡组织城乡建设和生态环境保护中心、国土所、综合行政执法大队工作人员对乡村主干道路的占道经营、店外经营、有碍观瞻建筑物进行了集中拆除,目前拆除各类占道遮阳棚、遮阳伞23处,拆除有碍观瞻物61处。组织挖机、大型运输车辆、垃圾车对集镇和16个村的陈年垃圾进行了全面清运。新建垃圾池58个,新建二类公厕3座,完成户改厕473户。

奖惩罚结合,提供制度保障。该乡建立健全各项环境保护工作制度,每季度组织责任组长、驻村干部对各村环保工作进行观摩考评,并按照评定等级拨付环境整治费用,对于屡次观摩评比成绩一直靠后的村,启动问责机制,乡纪委书记约谈后进村支部书记和责任组长,同时相应扣除该村年终经费。截至目前已经约谈提醒10人,通报批评6个单位。

罗山县潘新镇

爱心照亮贫困学子求学路

信阳消息(吴礼鸣)近日,罗山县潘新镇举行资助贫困学生捐助助学仪式。该镇爱心企业家申林茶叶有限公司董事长潘万勇向14名2019年建档立卡贫困户家庭中考上罗山高中及二本以上的学生共资助3.4万元。

潘新镇政府对潘先生情系家乡教育、资助家乡贫困学生的义举深表感谢。受助学生代表表示,将会把这份厚爱转化为学习动力,早日成才、回报社会。

仪式上,爱心企业家潘万勇说,他乐意给家乡的贫困学生多一份关爱,改变贫困学生的命运,使他们能够健康成长。同时他也希望受资助的学生能够做爱心的传递者,用实际行动来回报家乡,做一个无私奉献、扶贫济困的热心人。

据了解,潘万勇先生已经连续八年资助家乡贫困学生,截至目前,已资助70余名贫困学子,累计发放助学金30余万元。

声 明

河南鑫厦建设集团有限公司与信阳九安昌平置业有限公司关于“万象城·桂园”施工项目的经济纠纷已进入法律程序,所有与河南鑫厦建设集团有限公司相关的往来函件、证明材料、各种结算以河南鑫厦建设集团有限公司法人签字并加盖行政公章视为有效;任何个人签字证明都视为无效,并要承担相应的经济和法律法律责任!

特此声明!

河南鑫厦建设集团有限公司
2019年8月16日